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P R E S S E M I T T E I L U N G	
[bookmark: _heading=h.pqcpx0mdx3dt]Snowfox Sondermodellreihe 2024 startet wieder mit ausgefuchstem PR-Gag
· Modelle VITARA, S-CROSS, SWIFT, SWACE und ACROSS mit Kundenvorteilen von bis zu 6.040 Euro erhältlich
· Die landesweite Snowfox Kampagne läuft aktuell im Radio, via Print, Online und auf Social Media
Salzburg, am 14. Oktober 2024. Suzuki startet nun zum zweiten Mal mit seiner erfolgreichen Snowfox Sondermodellreihe in den Winter. Auch heuer überzeugen sämtliche Modelle mit einer Vielzahl an attraktiven Features und Vorteilen. Startschuss der Kampagne war wieder ein mehr als ungewöhnlicher PR-Gag, der für Aufsehen auf Social Media und in einigen Medien sorgte.

Neuer PR-Stunt, neuer Snowfox Hype
Knapp vor Einführung seiner aktuellen Sondermodelle initiierte Suzuki eine spektakuläre PR-Aktion. In Kooperation mit den Influencern Daniel Burghart und Satans Bratan verbreitete man das Gerücht, dass freilaufende Polarfüchse in der Salzburger Innenstadt gesichtet wurden. Fans von Daniel schickten ihm angeblich ein Bild der Fuchsfamilie zu. Beide Social Media Größen baten ihre Instagram-Community um Hilfe, die Tiere zu finden und zu retten.

Was nur wenige bemerkten: In jedes der Bilder schummelte Suzuki seine neuen Sondermodelle hinein. Als der Gag schließlich aufgelöst wurde, sorgte dies erneut für reichlich Wind auf Social Media und in den Medien – unter anderem bei Antenne Salzburg und im Kurier.

„Mit diesem außergewöhnlichen Stunt wollten wir zeigen, dass auch in der Automobilbranche ein wenig Humor gut ankommt und zugleich die Vorfreude auf unsere neuen Snowfox Sondermodelle wecken. Der Erfolg war beachtlich und hat die Marke Suzuki auf eine spielerische Art ins Rampenlicht gerückt“, erklärt Roland Pfeiffenberger MBA, Managing Director von SUZUKI AUSTRIA.

Die neuen Suzuki Snowfox Sondermodelle – der wahre Deal
Endlich ist es wieder soweit: Vom 14. Oktober 2024 bis 28. Februar 2025 sind die beliebten Modelle ACROSS, S-CROSS, SWACE, SWIFT und VITARA als bestens ausgestattete und aktualisierte Snowfox Sondermodellreihe erhältlich – eleganter, smarter und stylisher denn je.

Stehlen keine Gänse, aber jede Aufmerksamkeit
Ein Blick genügt und es ist klar: Mit dem Snowfox Seitendekor und Snowfox Logo sowie mit den eleganten Snowfox Einstiegsleisten ist jedes Sondermodell nicht nur auffällig, sondern auch äußerst stilvoll.


Schlaue Hybrid-Technologie, maximale Sicherheit
Der Snowfox Edition ist nicht nur schick, sondern auch besonders schlau motorisiert und bietet daher eine breite Auswahl an Antriebsmöglichkeiten – darunter innovative Hybrid-Systeme – sowie vielseitige, individuelle Ausstattungsoptionen, die sich perfekt an Ihre Bedürfnisse anpassen lassen.

F wie Fox und Features
Klar, dass Sicherheit beim Snowfox großgeschrieben wird: Mit dem Spurhalteassistenten, dem Notbremsassistenten und dem adaptiven Tempomaten sind Sie immer auf der sicheren Seite unterwegs – egal, wie herausfordernd die Straßenverhältnisse sind. Und das 7-Zoll-Touchscreen-Infotainmentsystem sowie die Rückfahrkamera sorgen dafür, dass Sie in jeder Situation die volle Kontrolle behalten.

Vier Pfoten, die sich festbeißen
Effizient und umweltfreundlich fahren, ohne auf Leistung zu verzichten, ist die Devise. Gemeinsam mit den inkludierten, topmodernen Michelin Alu-Winterkompletträdern und dem optionalen ALLGRIP Allradantrieb haben Sie auch bei tiefem Schnee und glatten Straßen alles fest im Griff. 

Kuschelig durch den Winter
Natürlich gibt’s den beliebten Plüsch-Schneefuchs, der bereits im letzten Jahr heiß begehrt war, gratis dazu. Neu ist die exklusive Box mit Snowfox-Emaille-Tasse von Riess – natürlich „Made in Austria“ – inklusive feiner Teeauswahl von Sonnentor.

Probefahrt vereinbaren und sparen
Die Suzuki Snowfox Sondermodelle punkten auch preislich: Mit einem Kundenvorteil von bis zu 6.040 Euro sollte man keine Zeit verlieren und sein bevorzugtes Modell so schnell wie möglich Probe fahren.

Bild 1: Die erfolgreiche Suzuki Snowfox Sondermodellreihe startet in den Winter
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